
1) Con el contenido de un bidón de agua se han llenado 40 botellas de ¾ de litro. ¿Cuántos litros 

de agua había en el bidón? 

2) Dos hermanos se reparten las canicas de un bote. El primero se lleva 3/8 del total, mientras 

que el segundo obtiene las 55 restantes. ¿Cuántas contenía el bote? 

3) De un depósito que contenía 600 litros de agua han sacado primero 1/6 del total y después 

3/4 del total. ¿Cuántos litros quedan? 

4) Compramos un televisor por 1.300 € y pagamos 1/4 al contado y el resto en 6 plazos. ¿Cuál 

será el importe de cada plazo? 

5) Dos atletas llevan recorrido los 3/12 y los 8/32 de una carrera, respectivamente. ¿Cuál de los 

dos va delante? 

6)Un tonel de vino está lleno hasta los 7/11 de su capacidad. Se necesitan todavía 1.804 litros 

para llenarlo completamente. ¿Cuál es la capacidad del tonel? 

7)Una persona ha cosechado durante la mañana 1/3 de un campo y por la tarde la mitad del 

resto. Si todavía le quedan 170 hectáreas, ¿cuál es la superficie total del campo? 

8)Tres jinetes disputan una carrera invirtiendo para ello 7/5 de hora, 20/12 hora y 16/9 horas, 

respectivamente. ¿Cuál de ellos es más veloz? 

9)Un niño regala a su hermana 1/6 de sus tebeos, vende 1/3 del total a sus amigos y pierde la 

quinta parte. Si todavía quedan 9 tebeos, ¿cuántos tenía al principio? 

10)Una tienda ofrece pantalones rebajados en 1/7 de su precio. Si ahora se venden a 88'50 €, 

¿cuál era su precio antes de la rebaja? 

11)En una biblioteca los 2/9 de los libros que hay son de matemáticas, 3/5 son de literatura, 1/7 

son de ciencias sociales y el resto de idiomas. Ordena las diferentes asignaturas por el número 

de volúmenes que encontraron en la biblioteca. 

12) Los 5/6 de lo gastado por una familia este fin de semana son 87 €. ¿Cuánto supone los 2/3 

de los gastos de esa misma familia? 

13) Se celebra en Roma una conferencia para la defensa ecológica del Mar Mediterráneo, con la 

asistencia de científicos de algunos países ribereños: 1/6 españoles, 1/5 marroquíes, 1/8 

argelinos, 1/8 tunecinos y el resto italianos, que son 20. ¿Cuántos científicos asisten a la 

reunión? 


